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LAMPIRAN

Perhitungan jumlah garam Mo dan Ni yang diperlukan secara teor :

1. Impregnasi basah bertahap berdasar volume pori

a. Untuk Mo 8% (b/b)
volume pori v—Al,05 = 0,634 ml/gr maka 100 gr y~ALO; Volulﬁenya 63,4 ml
Mo 8% (b/b) = 8 gram Mo untuk 100 gr y~AlLO;
Jumlah éaram (NH)¢M0;044. 4H,0 yang dibutuhkan untuk 8 gr Mo

Mogr
X = M_A.gz% % BM garam (NH,)sMo07054. 4H;0

-8 x 1235,8 gr

7x95,94

i

14,7211 gr

Molaritas larutan garam (NHy)sMo070,,. 4H,0

X 1000mL
Mo = X
- BM, garamMo  634ml
. 14110 1000

12358 634
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= :0,1878 mol/L.

Jumlah garam logam Mo yang dibutuhkan untuk 100 mL

o 100mL
A=Mx BM. Mo-Chy. 4H,0
klOOOmL X (NH4)sMo070y4. 4H;
A =01878x0,1 x 1235,8 gr

ll

A = 23219409 gr

Pada penelitian jumlah garam (NH,)sM0,Oz4. 4H,;O yang dilarutkan dalam 100 mL

adalah 25,1 gram, logam Mo yang terdapat pada garam tersebut adalah :

Mo = TxBM Mo x Mo gr
BM garamMo
o = 7x95,94 %251 gr
12358

Mo = 13,64028 gr

Sehingga jika 13,64028 gram dilarutkan dalam 100 ml maka jumiah logam Mo yang

terdapat pada volume pori 10 gram y—AlLO; adalah

6,34mL

x 13,64028 gr

COmL

=0,86 gr
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b. Untuk Ni 3% (b/b)
volume pori v—AlO3 = 0,634 ml/gr maka 100 gr y—AlLO; volumenya 63,4 mi
Mo 8% (b/b) = § gr Mo untuk 100 gr y—ALO;
Ni 3% (b/b) = 3 gr Ni dalam 100 gram y-AlLO;

Jumlah garam Ni(NO;),.6H,0 yang dibutuhkan untuk 3 gram Ni

%= BM garamNi x Nigr
BM .Ni
.. 29081 <
5869

X =14,86 gr

Jadi garam Ni(NQO;),.6H,0 yang diperlukan 14,86 gram, sehingga molaritas garam

tersebut adalah :

X 1000mL

M = X —
- BM .garamNi  volumepori

1486 1000

= X = (1,806 mol/L
29081 634

Jika dibuat dalam 100 mL maka mol garam adalah
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100ml
1000mL

x 0,806 M = 0,6806 mol

Maka untuk 100 ml jumlah garam yang dibutuhkan
= mol x BM, garam Ni
= (,0806 mol x 290,81 = 2343 gr

Pada penelitian jumlah garam yang ditimbang adalah 19,1 gram, sehingga logam Ni

-yang terdapat pada garam tersebut adalah :

BM .Ni
BM garamNi

=Nigrx

58,69
290,81

=191 grx

= 3,8547 g1
Jadi dalam 100 m! terdapat 3,8547 gram dan pada pori dari penyangga terdapat

_ 6,34mlL
100mL

x3,8547 gr

= 02444 gr

2. Impregnasi basah bertahap berdasar berat jenis
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a. Untuk Ni 3% (b/b)

Berat jenis (bulk density) y~ALO; =0,595 gr/om’

maka 10; gr y-AlLO; volumenya bulknya = 16,807 om’

Ni3%(bb) =3 gr Ni dalam 100 gr y—Al,O; atau 0,3 gr Ni dalam 10 gr v-ALO;.
Jumiah garam yang dibutuhkan untuk 0,3 gr Ni adalah

_ BM garamNi
BM .Ni

X Nigr

290,81
158,69

X =

x 0,3 gr

2

X = 1,486 gr

Jadi garam Ni(NO;),.6H,O yang diperlukan 1,486 gram, sehingga molaritas garam

tersebut adalah : "
M = ud x 1000 mI/BJ
 BM garamNi
1,486

M= x 1000mL./16,807 em’
290,81

k

M = 0,30403 mol/L,
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atau jika dibjlat dalam 20 mL jumnlah mol garam yang dibutuhkan
m = 0,30403 mol x 20/1000
m =:6,0é306 x 107 mol
Sehingga jumiah garam yang dibutuhkan pada 20 ml. adalah
=m x BM. garam Ni
=6,0806 x 10 x 290,81
=1,7486 gr
Pada penelit;an 0,3 gram logam Ni dilarutkan dalam 20 mL sehingga jumlah logam Ni
pada volume bulk dari 10 gram y—ALO;.adalah
= 0,3: gr x 16,807 cm*/20 cm’
= O,2é52 gr
b. Untuk Mo 8 % (b/b)
Berat jeﬁis (bulk density) y-ALO = 0,595 gricm’

maka 10 gr y-ALO; volumenya bulknya = 16,807 cm’
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Mo 8% (b/b) = 8 gr Mo untuk 100 gr y-Al,O; atau 0,3 gram Mo untuk 10 gr

'Y—Alzog B
Jumlah garam (NH;)Mo7Oy. 45,0 yang dibutuhkan untuk 0,8 gr Mo

| Mogr
K= —=— xBM garam Mo:044. 4H,0
7xBA.Mo garam (NHq)gMorOus. 4t

- 08 x 12358 gr
7x95,94

1l

1,47211 gr
Molaritas larutan garam (NHy)eMo70,4. 4H,0

M= X x 1000mL/16,807 mL

BM, garamMo

1,486
290,81

x 1000 mL/16,807 mL =0,070876 M

Jumlah garam logam Mo yang dibutuhkan untuk 20 mL

20mL
1000mL

= X x BM. (N}L)éMO';OM. 4H2O

A = 0,070876 Mx 0,02 x 1235,8 gr

A = 14175 x 10° mol/L




Jumlah garam Mo yang dibutuhkan untuk 20 ml larutan -
=1,4175x 107 x 1235 8 gr

=1,75178 gx
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Pada penelitian jumlah garam {(NHy)sMo0704,. 4H,0 yang dilarutkan dalam 20 mL

adalah 1,486 gram,






